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Handelsmissies Oost-Vlaamse gedeputeerde  -  Ondersteuning 

De Oost-Vlaamse gedeputeerde Geert Versnick reisde twee keer per jaar naar Vietnam 
om daar “namens het provinciebestuur de bevoorrechte relaties te onderhouden”. Oost-
Vlaanderen zou immers “al 25 jaar een nauwe band met Vietnam onderhouden”. Ook 
China stond blijkbaar jaarlijks twee keer per jaar op zijn programma. Hij wordt op zijn 
trips naar Vietnam en China meestal bijgestaan door twee mensen uit de administratie. 

Recentelijk raakte bekend dat hij voor zijn reizen hoge onkostennota’s bij de provincie 
indiende. Bij de jaarlijkse reizen voor de provincie naar Zuid-Oost-Azië, maakte hij 
gewoonlijk een tussenstop in Bangkok. De gedeputeerde zei in een reactie dat hij in 
Bangkok contacten onderhield met de ambassade om “investeringen voor onze auto-
industrie te onderzoeken”. Ook de “opstart van een economische missie werd 
onderzocht”. 

Zowel het aantrekken van investeringen als het organiseren van handelsmissies behoort 
tot de bevoegdheid van Flanders Investment & Trade (FIT). FIT beschikt ook over een 
kantoor en vertegenwoordiger in Bangkok. 

1. Was FIT op de hoogte van de genoemde initiatieven van de Oost-Vlaamse deputatie 
en de heer Versnick? Welke contacten waren er ter zake? 

2. Verleende FIT medewerking of ondersteuning aan de genoemde bezoeken van de 
Oost-Vlaamse deputatie en de heer Versnick? Welke medewerking en welke 
ondersteuning? 

3. Was de vertegenwoordiger van FIT in Bangkok op de hoogte van de genoemde 
initiatieven van de Oost-Vlaamse deputatie en de heer Versnick? Welke contacten 
waren er ter zake? 

4. Verleende de vertegenwoordiger in Bangkok medewerking of ondersteuning aan de 
genoemde bezoeken van de Oost-Vlaamse deputatie en de heer Versnick? Welke 
medewerking en welke ondersteuning? 

5. Meer algemeen; welke andere contacten waren er met deputaties van de vijf Vlaamse 
provincies betreffende door deze provincies onderhouden handelsrelaties?



6. Verleende FIT medewerking of ondersteuning aan deze handelsrelaties? Welke 
medewerking en welke ondersteuning? 



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 396 van 13 juli 2017
van STEFAAN SINTOBIN

1. De Provincie Oost-Vlaanderen en het China-platform van de UGent beschikken over 
een vertegenwoordiger met kantoor in Beijing. De provincie heeft daarenboven een 
intensieve samenwerking met Vietnam en had tot voor kort eveneens een kantoor en 
een vertegenwoordiger in Ho Chi Min City.
De initiatieven en bezoeken door de deputatie, onder leiding van de gouverneur of 
een gedeputeerde, passen binnen die samenwerking. Ter plaatse zijn zowel de 
Vlaams economisch Vertegenwoordiger als de federale diplomaten inderdaad 
daarvan telkens op de hoogte. Er zijn daarbij contacten tussen lokale 
vertegenwoordiging en met medewerkers van de provincie in Vlaanderen. Ik verwijs 
eveneens naar mijn antwoord op de vragen 5 en 6.  

2. Het zijn de medewerkers van de provincie die dergelijke initiatieven organiseren. 
Indien er een delegatie zakenmensen meereist, zorgt FIT wel voor ondersteuning ter 
plaatse en organiseert B2B contacten voor deze bedrijven. De Vlaams Economisch 
Vertegenwoordiger is doorgaans eveneens aanwezig bij contacten met lokale 
overheden. 

3. Neen. 

4. Neen. 

5. Ik verwijs naar mijn antwoord op vraag 1. FIT is op de hoogte van samenwerking in 
het algemeen en de economische samenwerking in het bijzonder van alle provincies, 
vooral met hun partners in China. De Vlaamse economische Vertegenwoordigers ter 
plaatse werken met de provincies samen om de handelsrelaties te bevorderen.   
Dat geldt ook voor het aantrekken van buitenlandse investeringen. FIT is namelijk 
het centraal aanspreekpunt voor buitenlandse investeerders en coördineert de 
dienstverlening aan de potentiële investeerders. Samen met VLAIO suggereert FIT 
verschillende mogelijke locaties aan potentiële investeerders, die gebaseerd zijn op 
hun specifieke noden. Hierbij kunnen verschillende provincies aan bod komen. 

6. Ja dat is het geval. In het bijzonder wanneer er een delegatie zakenmensen meereist 
en als de provincie hiervoor medewerking vraagt, organiseert FIT bedrijfsbezoeken 
en/of b2b-afspraken voor die bedrijven. Dergelijke missies zijn doorgaans een 
samenwerking met of een initiatief van andere partners, bijvoorbeeld VOKA. De 
delegatie wordt in dat geval geleid door de gouverneur. 


